

『東大の先生！文系の私に超わかりやすく物理を教えてください！』
(2022年10月3日発行 第1刷)

本書に以下のような誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

228 ページ 誤 電子の電荷量 $Q = -1.6 \times 19^{-19} \text{C}$

正 電子の電荷量 $Q = -1.6 \times 10^{-19} \text{C}$

以上、第2刷より内容を訂正いたしました。

249 ページ 誤 100Wの方が抵抗が大きくて消費電力が多いけど、その分、明るいし、熱いと。

正 100Wの方が消費電力が多くて、その分、明るいし、熱いと。

260 ページ 誤 彼こそ地場を見つけた張本人で、電流 A(アンペア)の由来にもなっている超天才です。

正 彼こそ地場の大きさを定式化した人で、電流 A(アンペア)の由来にもなっている超天才です。

第3刷より内容を訂正いたします。

読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。